

安康市人民代表大会常务委员会 关于召开安康市第四届人民代表大会 第八次会议的决定

(2021年7月6日安康市第四届人民代表大会
常务委员会第三十七次会议通过)

安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议决定:安康市第四届人民代表大会第八次会议于2021年7月23日在安康召开。建议会议的议程是:选举安康市人民政府市长;选举安康市第四届人民代表大会常务委员会副主任。

安康市人大常委会决定任命人员名单

(2021年7月6日安康市第四届人民代表大会
常务委员会第三十七次会议通过)

决定任命石宏为市人民政府副市长。

安康市人大常委会免职人员名单

(2021年7月6日安康市第四届人民代表大会
常务委员会第三十七次会议通过)

免去田静的市监察委员会副主任职务。

安康市人民代表大会常务委员会 公 告

【四届】第十八号

汉阴县第十八届人大常委会第三十次会议补选市市委副书记、市人民政府代市长武文罡为市四届人民代表大会代表。岚皋县第十八届人大常委会第三十四次会议补选市委常委、市人民政府副市长石宏为市四届人民代表大会代表。安康军分区军人大会补选市委常委、安康军分区司令员王军贤为市四届人民代表大会代表。安康市第十四届人民代表大会常

务委员会第三十七次会议审议并同意代表资格审查委员会的审查报告,确认武文罡、石宏、王军贤的代表资格有效。

现在,安康市第十四届人民代表大会实有代表361名。

特此公告。

安康市人大常委会
2021年7月6日

安康市委统战部传达学习 习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

本报讯 7月6日上午,安康市委统战部召开理论学习中心组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话,以及省委书记刘国中在陕西省庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神和市委常委会会议精神,并开展集中学习研讨,部署贯彻落实措施。市委常委、统战部部长雷西明主持并讲话。市委统战部、市工商联、市侨联全体干部参加。

会议指出,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,庄严宣告全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,深情回顾百年大党持守初心使命、求解时代命题的光辉历程,全面总结红色政权百年奋斗的宝贵经验,深刻揭示了中国共产党的精神之源和政治品格,明确提出以史为鉴、开创未来的坚强决心和信心,是新时代中国共产党成熟自信、团结带领中国人民共创千秋伟业的政治宣

言,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量,必将有力证明中国特色社会主义道路的正确与宽广。

会议强调,全市统一战线要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神及全省庆祝中国共产党成立100周年大会精神作为当前首要政治任务和党史学习教育的“必修课”,从党的奋斗历程中感悟伟大建党精神,从党的光辉成就中凝聚思想共识,从党的历史使命中强化责任担当,特别是要结合统战工作新任务新要求,贯通落实“五项要求”“五个扎实”,把“两个维护”落实在行动上、体现在工作中,扎实做好各领域党外代表人士思想政治引领、统一战线各领域风险防范等工作,在促统战资源聚力产业项目、开放招商,促巩固拓展脱贫攻坚成果、促乡村全面振兴等方面发挥积极作用。

会上,雷西明带头分享了学习体会,市级统战系统4名处级干部、3名科级干部分别交流了各自学习的体会。

中华人民共和国第十四届运动会

还有 70 天

全国第十一届残运会 暨第八届特奥会

还有 107 天

不负韶华 凯歌前行

——全市广大青年热议习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,寄语广大青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!

连日来,习近平总书记的重要讲话在全市广大青年中引发热烈反响。大家纷纷表示,要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,珍惜韶华、不负青春,在实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的宏伟征程中,不断谱写无愧于前辈、时代和人民的壮丽篇章。

牢记嘱托 绽放青春风采

未来属于青年,希望寄予青年。

青年人是时代的弄潮儿、历史的先锋队。汉滨区江北高中二年级学生方荣磊表示,站在历史的节点上,作为青年人,要以锐意进取的创新理念打开新的思路,要以抓铁有痕的毅力砥砺前行,要以改天换地的决心勇于斗争,要以纯洁无瑕的初心指引前路,“在奔向新时代的路途上脚踏实地,凝魂聚气,团结一致,坚定理想信念,共同为全面建成社会主义现代化强国而奋斗。”

“我们生在红旗下,长在春风里。祖国的昨天我们来不及参与,祖国的明天我们不会缺席。”安康学院学生张鑫动情地说,“接过历史和时代的交接棒,我们感受更多的是责任感和使命感。恰逢党的百岁华诞,最后一批‘90

后’也将走出校园,我们将用脚步丈量祖国的大江南北,用所学建设我们的大好河山。”

青年是责任,青年是力量,青年是标杆。“最激昂的呼喊,最闪光的色彩,最靓丽的名片,应该是奋斗,增强想干事的本领,厚植能干事的底气,涵养干成事的信心。”平利县委宣传部青年干部陈力表示,“干事需要好的时机、好的环境、好的平台。今天我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴,我们应该庆幸生活在这个伟大的新时代,梦想在时代的浪潮中变得清晰而真实,脚下的这方热土给予人无限的力量,我们要用青春热血、勤劳智慧安放自己的梦想、实现自己的价值。”

砥砺奋进 不负伟大时代

在为祖国、为人民、为民族、为全人类的奉献中,青春焕发出更加绚丽的光彩。

青年创业者、安康之星健康发展有限公司总经理魏青峰说,“我是千千万万个创业青年之一,如果不是新时代的好政策,不是国家蒸蒸日上的大环境,现在可能还是一名迷茫无助的失业人员。如今我拥有了自己的医药公司,还利用闲暇时间拾起了儿时的梦想,我感觉生活很幸福、人生很知足。在建党百年的美好日子,我希望将自己的命运搭上这艘时代巨轮,劈波斩浪,一往无前。”

“回顾党的百年峥嵘岁月,包括中国农工民主党在内的各民主党派最终选择坚定不移坚持中国共产党的领导,与中国共产党肝胆相照、荣辱与

共,共同见证、共同参与中国共产党带领中华民族从站起来、富起来到强起来的光辉历程。”邢敏中国农工民主党党员,农工党汉滨区委委员,政协汉滨区第十五届委员。她说,作为一名农工党员、一名政协委员,将不忘合作初心,继续携手前进,参政议政,民主监督和参加中国共产党领导的政治协商的新进程新领域,为加快建设美丽和谐富裕新汉滨贡献自己的一份力量。

作为驻村干部和一名青年党员干部的李友奎说,庆祝中国共产党成立100周年大会上,每一帧画面都震撼人心、让人感动。“我会把习近平总书记的重要讲话精神入脑入心、见行见效,立足东河村实际,静下心去,用时间和脚步去堆叠力量,积极为民办实事,用沾在脚底的泥土和群众幸福的微笑,来谱写一支支山歌给党听,‘愿山河无恙,祝祖国繁荣昌盛。’”

“聆听习近平总书记的讲话让我心潮澎湃,虽然我不是共产党员,但作为一个中国人,我也无比自豪和骄傲,对这样一个始终把人民立场作为根本立场,把为人民谋幸福作为根本使命,坚持全心全意为人民服务为根本宗旨的党,我满怀期待!今后也将更加努力做好本职工作,为让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义,贡献一份小小力量。”安康市中级人民法院民一庭干部章成静说。

凯歌前行 永葆红色底色

立志千秋伟业,百年只是序章;恰是风华正茂,百年又是起点。

镇坪县曾家镇和顺家园社区第一

7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、白河县公安局城关派出所三级警长、下卡子公安检查站负责人李宗国作为受邀先进模范代表参加了大会,现场聆听了习近平总书记的重要讲话。

“大会现场庄严热烈的气氛,让我每时每刻都心潮澎湃,热血沸腾,特别是随着100响礼炮响彻苍穹、激荡人心,那一刻我深深为国家的强大而感到骄傲,为身为一名中国人感到无比自豪!”提起参加大会的感受,李宗国激动地说。

“中国产生了共产党,这是开天辟地的大事变……习近平总书记在讲话中回顾了100年来中国共产党团结带领中国人民为追求民族独立、国家富强而艰难求索的历程和取得的伟大成就,当习近平总书记说‘中国人民也绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役我们,谁妄想这样干,必将在14亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面前碰得头破血流’时,我感受到现场潮水般的掌声和欢呼声,这铿锵有力的声音在现场久久回荡,彰显着中国人民坚决维护国家主权、抵御侵略的坚定信心和决心。”李宗国说。

“习近平总书记的重要讲话中蕴含的思想伟力、实践伟力鼓舞人心、催人奋进。”李宗国表示,“特别是习近平总书记深刻总结了‘坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民’的伟大建党精神,强调‘初心易得、始终难守,要用历史映照现实、远观未来’,这些重要论断既是对中国共产党百年历史成功经验的总结,也是对全体共产党员走好新时代长征路的现实要求。”

李宗国表示,“作为一名青年党员民警,将担当使命再出发,把学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神作为当前和今后的首要任务,不断用理论武装头脑,赓续共产党人的红色基因,继续扎根基层,用维护稳定、护航发展、服务人民的实际行动践行好、诠释好建党精神,在平凡的工作岗位上恪尽职守,努力为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量,为人民公安事业作出新的更大的贡献。”

“我要永远跟党走”

通讯员 吴亚君 余迟

“能够在建党百年之际,到北京参加庆大会,我感到无上光荣、无比自豪,这是对我们烈士亲属的真情关怀,也是一份沉甸甸的荣誉。”7月4日,汉滨区县河镇县河社区活动室内,县河镇人文王震烈士的父亲、县河社区监委会主任王仁元正在防汛值班,谈起7月1日在天安门广场现场观礼的点点滴滴,王仁元用“光荣、激动”两个词表达了自己的心情。

“早上4时30分起床,5时10分统一乘车前往天安门!”我的座位位于天安门广场东四区,第一次距离习近平总书记那么近。”当习近平总书记说道“中国人民也绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役我们,谁妄想这样干,必将在14亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面前碰得头破血流”的时候,我和周围的人都万分激动,掌声和欢呼声也是经久不息。”……王仁元热泪盈眶地讲述着。

王仁元说,今年的7月1日是他这辈子最值得铭记的一天。现场观看的感受比从电视上观看更加激动和震撼,活动现场场面壮观、秩序井然,身边的每个人都在聚精会神聆听着习近平总书记的重要讲话,所有人都真诚地为我们党的丰功伟绩和祖国的富强感到自豪,我也深深感受到了党和国家对烈士亲属的深切关爱和崇高礼遇。

“我们县河镇将召开会议学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,还要邀请我去跟大家座谈,谈谈感受和想法。我这几天要好好整理一下,希望能够让大家和我一样感同身受,能够为我们的党和国家感到骄傲,从而为我们的党和国家的发展贡献力量。”王仁元表示,将倍加珍惜这份荣誉,带头学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记的重要讲话精神。

“观看庆祝中国共产党成立100周年大会,给我最直观的感受就是振奋,这对我来说是极大的精神鼓舞。我的儿子牺牲了,他是一名党员,是为了保护人民群众生命财产安全而牺牲的。作为他的父亲,我不能为他丢脸,我要努力从悲痛中走出来,好好工作,积极发挥基层社区干部的作用,真心真意为群众办实事。”王仁元说。

“如何回报组织上给予我的这么高的荣誉?”这是王仁元一直思考的问题,他向笔者坦言,“回到家的这两天晚上,我夜不能寐。早上一起床就赶到社区上班了,这两天周末要做好防汛防滑工作,上午我和其他社区干部一同进村入户,给群众宣传防汛防滑措施、到地质灾害点进行监测,指导群众如何撤离、演习。”

“作为一名基层社区干部,我一定会坚决贯彻习近平总书记的重要讲话精神,全心全意为人民服务,在本职岗位上发挥模范带头作用。我今年53岁了,还准备向党组织提交一份入党申请书。”谈到最后,王仁元说,“我们这一代人,见证了国家富起来、强起来,对党的感情很深。没有共产党就没有我们现在的好日子,我要永远跟党走!争取早日加入党组织,报答党的恩情。”



连日来,在岚皋县多个魔芋种植区的田间地头,随处可见魔芋田和损失,在全县范围内推行的“保险+期货”模式。据悉,该县以魔芋园区建设为抓手,今年有10万亩魔芋参加了保险,进一步强化了魔芋种植户的风险保障。

通讯员 程涛

廖霖 摄